



રાંધણ છઠ્ઠા - રાંધણ છઠ્ઠાની પૂર્વ સંધ્યાએ શહેરના શાકમાર્કેટમાં ગૃહિણીઓ મનવભાવન શાક ખરીદવા ઉમટી હતી... પ્રસંગની આડાશમાં ભાવવધારાનો ગણગણાટ વચ્ચે પણ શાકભાજીનો ઉપાડ મોટો રહ્યો છે... આપણી પરંપરા મુજબ રાંધણ છઠ્ઠા પૂર્વે બીજા દિવસે ઠંડુ ખાઈ શકાય એવી વાનગીઓ અને શાક તૈયાર કરવામાં ગૃહિણીઓ આજે વ્યસ્ત રહેશે...

સેક્ટરોમાં સ્ટ્રીટ લાઈટો હજુ પણ ડુલ રહેતા રહીશો ત્રાહિમામ્

ગાંધીનગર તા ૨૦ ગાંધીનગરના સેક્ટરોમાં વરસાદના ત્રણ દિવસના વિરામ બાદ પણ ઘણાંભરા ઠેકામે સ્ટ્રીટ લાઈટો હજુ ડુલ છે. તંત્ર દ્વારા સ્ટ્રીટ લાઈટના રીપેરીંગ માટે ટીમો કામે લગાડવામાં આવી હોવાનું પણ જણાવાયું છે. પરંતુ હાલની સ્થિતિએ પણ સેક્ટરોમાં બંધ સ્ટ્રીટ લાઈટો સ્થાનિકો માટે શિરદર્દ બની રહી છે.

શહેરમાં આજથી રાખેતા મુજબ પુરા ફોર્સથી પાણીનો પુરવઠો અપાશે

પાણી ગાળી અને ઉકાળી વપરાશમાં લેવા નગરજનોને મેયરની અપીલ ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર શહેરમાં આજથી રાખેતા મુજબનો પુરા ફોર્સથી પેચજનનો પુરવઠો આપવામાં આવશે તેમ મેયર શ્રીમતિ રીટાબેન પટેલે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું છે. નર્મદા નદીના સરદાર સરોવર ડેમમાંથી છોડાયેલા પાણીને પગલે ૧૦ દિવસ સુધી ડહોળુ પાણી આવશે તે ગાળી અને ઉકાળી પાણીને વપરાશમાં લેવા પછે તેમણે આ નિવેદનમાં અપીલ કરતાં જણાવ્યું છે.

અમીત શાહ ૨૮-૨૯મીએ ગુજરાત આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ આગામી ૨૮ અને ૨૯ ઓગષ્ટના રોજ કેન્દ્રના ગૃહમંત્રી અમીત શાહ રાજ્યના પ્રવાસે આવી રહ્યા છે. શ્રી શાહ બે દિવસના પ્રવાસ દરમિયાન પી.ડી.પી.યુ.ના પદવીદાન સમારોહમાં હાજરી આપશે તેમજ ગુજરાતના અધિકારીઓ સાથે પણ અલગથી બેઠક કરવાનું હોવાનું જાણવા મળે છે.

શહેર રોગચાળાની લપેટમાં

શહેરમાં મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધતા નગરજનો રોગચાળાની લપેટમાં : ડેન્ગ્યુ , મેલેરિયા સહીત માથા અને સાંધાના દુખાવા ઉપરાંત શરદી તાવના દર્દીઓથી સેક્ટરોના દવાખાના ઉભરાયા : મચ્છર ઉત્તપત્તિ સ્થાનો ડામવા તંત્રની નિરસતા : સમયસર યોગ્ય પગલા નહીં લેવાય તો રોગચાળો અજગર ભરડો લેશે

ગાંધીનગર તા ૨૦ ગાંધીનગરના સેક્ટરોમાં વરસાદના અંતે ઠેર ઠેર કાદવ કિચ્કડ અને ગંદકી સાથે મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થાનો વધતા નગરજનો રોગચાળાની ઝપેટ ચઢ્યા છે. સેક્ટરોમાં નજર નાંખો ત્યાં મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થાનો જોવા મળી રહ્યા છે. ડેન્ગ્યુ , મેલેરિયા ઉપરાંત માથા અને સાંધાના દુખાવા સાથે તાવ શરદીના દર્દીઓની સંખ્યા પણ વધી રહી છે. સેક્ટરોના ખાનગી દવાખાનાઓ પણ દર્દીઓથી ઉભરાઈ રહ્યા છે. શહેરમાં દર ત્રીજા ઘરે તાવ અને સાંધાના દુખાવાના દર્દીઓ છે. મોસમના વિચિત્ર મિજાજની અસરથી જન આરોગ્ય વિશેષ પ્રભાવિત છે. મચ્છરો માટે પણ ફેવરેબલ વાતાવરણ છે. ત્યારે મચ્છરજન્ય રોગચાળાને નિયંત્રણમાં લેવા માટે જનજીવિત સાથે ઉત્પત્તિ સ્થાનોને ડામવા ઝુંબેશ હાથ ધરવાની અનિવાર્યતા છે.

મચ્છરોનો ત્રાસ પણ વધ્યો છે. મચ્છરના લીધે જન આરોગ્ય પર વિપરિત અસર જોવા મળી રહી છે. મેલેરિયા અને ડેન્ગ્યુના દર્દીઓ પણ વધી રહ્યા છે. જ્યારે વધતા ઉપદ્રવ વચ્ચે રોગચાળાએ માથુ ઉચક્યું છે. માથાના દુખાવા, તાવ , શરદી તેમજ શરીરમાં સાંધાના દુખાવાની ફરિયાદો કરના દર્દીઓની સંખ્યા નોંધપાત્ર છે.



વરસાદના અંતે વાદળિયુ વાતાવરણ પણ મચ્છરો માટે ફેવરેબલ પુરવાર થતા મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધતા રોગચાળો આગામી દિવસોમાં અજગર ભરડો બે તેવી દહેશત છે. શહેરમાં મચ્છરોને નગરની સિવિલ હોસ્પિટલ તેમજ ખાનગી દવાખાનાઓમાં પણ આવા દર્દીઓની સંખ્યા વધી રહી છે. મોસમના વિચિત્ર મિજાજ વચ્ચે જન આરોગ્ય વિશેષ રીતે પ્રભાવિત છે. શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસથી વરસાદ આવા સંજોગોમાં શહેરમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો થતો હોય તેવા દેકાણે દવાનો છંટકાવ તેમજ મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થાનોને ડામવા ઝુંબેશ હાથ ધરવાની અનિવાર્યતા વર્તાઈ રહી છે.



મહાદેવ શંભુ - પાવન શ્રાવણ માસના સોમવારની સાંજે શહેરના શીવલયો શણગાર્યા હતા... શીવજીને ફુલોની રંગોળીથી સજાવાયા હતા... ભાવિકોએ પોતાના મનના ઉમંગો રંગોળીમાં પ્રતિબિંબિત કર્યા હતા... ક્યાંક ફુલોથી તો ક્યાંક રંગોળી પુરાયેલી રંગોળી નયનરમ્ય લાગતી હતી... સોમવારની મોડી સાંજ સુધી ભાવિકો શીવજીના દર્શને મોટી સંખ્યામાં ઉમટ્યા હતા...

બોરીજમાં ગટરના દુષિત પાણીના ભરાવાથી રોગચાળાની દહેશત

દબાણો દુર કર્યા બાદ પાણીના જોડાણ પણ ચયાવત રહેવાથી પાણીનો બેફામ બગાડ : શાળાએ જતા વિદ્યાર્થીઓના આરોગ્ય સામે પણ ખતરો ગાંધીનગર તા ૨૦ શહેર વિસ્તારના ગામોમાં હજુ પણ માળખાગત સુવિધાઓનો અભાવ વર્તાય છે. શહેરના ગામોમાં પાણી , ગટર અને રસ્તાની સુવિધાઓ હજુ સુધી પૂર્ણ થઈ નથી. બીજીબંધની આગામી ગટરના દુષિત પાણી ભરાતા હોવાની સાથે પાણીનો પુષ્કળ બગાડ થતો હોવાનો રોષ પણ સ્થાનિકોમાં ઉઠવા પામ્યો છે.

રાજ્યમાં ત્રાસવાદી હુમલાની દહેશત વચ્ચે વિવિધ પગલાઓ

સરહદ સીલ કરીને સાવચેતીના વિવિધ પગલા : વાહનોની ઉંડી ચકાસણી : શંકાસ્પદો ઉપર નજર : તમામ મહત્વના સ્થળો પર ઉંડી તપાસ : સુરક્ષા વ્યવસ્થા મજબૂત અમદાવાદ, તા. ૨૦ ગુજરાતમાં પણ ત્રાસવાદી હુમલા થઈ શકે છે તેવા આઈબીના રિપોર્ટ બાદ સાવચેતીના તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. તમામ શકમંદો ઉપર બાજ નજર રાખવામાં આવી રહી છે. ગુમરી તે તપાસ પણ ચાલી રહી છે. તમામ મહત્વના સ્થળો ઉપર સાવચેતીના તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. વાહનોની ચકાસણી અને પેટ્રોલિંગની પ્રક્રિયા વધારે તીવ્ર કરવામાં આવી ચુકી છે. એલર્ટ અંગે ભાતમી મળ્યા બાદ ગુજરાત સરકાર પણ સુરક્ષા પાસાઓને લઈને કોઈ દરમિયાનગીરી કરવા માટે ઇચ્છુક નથી. મોટા આતંકવાદી હુમલાને અંજામ આપવા માટે ચાર આતંકી ભારતમાં ધૂસ્યા હોવાના સેન્ટ્રલ આઈબીના રિપોર્ટના આધારે દેશભરની સુરક્ષા એજન્સીઓ એલર્ટ થઈ ગઈ છે. જેને પગલે ગુજરાત, રાજસ્થાન અને મધ્યપ્રદેશની બોર્ડર આખરે સીલ કરી દેવાઈ છે અને સુરક્ષાનું લોખંડી અભેદ કવચ ખડકી દેવાયું છે. એક અધિકારીના આતંકવાદી પાસપોર્ટ-વિઝા સાથે ભારતમાં ધૂસ્યો હોવાના સંદેશના પગલે દેશભરના એરપોર્ટને એલર્ટ કરી દેવાયા છે. દેશભરમાં હાઈ એલર્ટ કરાયું છે ત્યારે ગુજરાત અને રાજસ્થાન પોલીસના રાજ્ય પોલીસ વડા અને કેન્દ્ર સરકારે એલર્ટ જારી કર્યું છે. તે ગુજરાત એટીએસે તમામ પોલીસને એલર્ટ કરી દીધી હતી અને આતંકવાદીનો સ્કેચ પણ દેશભરની તમામ સુરક્ષા એજન્સીઓને મોકલી દેવાયો છે. અમદાવાદ-ઉદેપુર ને.હા.નં-૮ પર રતનપુર ચેકપોસ્ટ પર રાજ્ય પોલીસવડાની સૂચનાના આધારે બે ચેક પોસ્ટ ઊભી કરી ઠેરઠેર ચેકીંગ પોર્ટન્ટ ઊભા કરવામાં આવ્યા છે. બુલેટપ્રુફ જેકેટ સાથે એસઆરપી જવાન તૈનાત કરાયા છે. જ્યારે બનાસકાંઠાની રાજસ્થાન સરહદે અમીરગઢ બોર્ડર ચેકપોસ્ટ પર પણ સુરક્ષા વધારી દેવાઈ છે. અમીરગઢ પોલીસ ચેકપોસ્ટ પર એસઆરપીના ૩૦ જવાનો, ૧ એસઆરપી પીએસઆઈ જ્યારે ૧૦ પોલીસ જવાનોને બુલેટપ્રુફ જેકેટ સાથે તૈનાત કરી દેવામાં આવ્યા છે. જ્યારે કચ્છના લખપત તાલુકાના ધડુલી ગામે આવેલી બોર્ડર પર પોલીસ સહિત એસઆરપીના જવાનો દ્વારા સઘન બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત ચેકપોસ્ટ ઊભી કરી વાહનોનું પણ ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવી રહ્યું છે.

જિલ્લામાં ૨૬મીએ જળશક્તિ અભિયાન માટે ગ્રામસભાઓ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં જળશક્તિ અભિયાન અંતર્ગત ખાસ ગ્રામસભાઓ ૨૬મી ઓગષ્ટના રોજ યોજવામાં આવશે. ૨૪મીએ જન્માષ્ટમીનું પર્વ હોવાથી જિલ્લાતંત્રએ આ મહત્વનો નિર્ણય લીધો છે. કેન્દ્ર સરકારે આ ગ્રામસભાઓ ૨૪મીએ યોજવા માટે સૂચવ્યું હતું પરંતુ આજ પત્રમાં

Advertisement for Jagaadisha Steel Stores featuring products like SANGHI CEMENT, Kisan Ashirvad, BENELAVE, DR. FIXIT, TATA STEEL, and ET TMT BARS.

Advertisement for Capital Offset Pvt. Ltd. with website www.capitaloffset.in and contact information.

Advertisement for Brishraj Liqueur, Meghraj, Parikh, and Sominia, featuring various products and contact details.

Advertisement for Bridgestone tires, featuring Apollo, Ceat, and other brands with contact information.